
Mussolini com'era. Radioscopia
dell'ex dittatore.
Read More
SKU: 41
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Rossi Cesareeditore: Ruffololuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1947

Product Description
In 8, pp. 288. Rilegatura mezza pelle, 5 nervetti, fregi e titoli in oro. Collana di cronache e
documenti, n. 4. Ex libris Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (41)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/mussolini-comera-radioscopia-dellex-dittatore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/


Bruno Trentin e la sinistra
italiana e francese
Read More
SKU: 4199
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Cruciani Sante a cura dieditore: Ecole
Française de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2012

Product Description
691 p. : ill. ; 24 cm brossura Perfetto (Mint) (4199)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/bruno-trentin-e-la-sinistra-italiana-e-francese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


La fama delle donne. Pratiche
femminili e società tra Medioevo
ed Età moderna
Read More
SKU: 4101
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Lagioia Vincenzoeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 348. Brossura. I libri di Viella ; 378 brossura Perfetto (Mint) (4101)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-fama-delle-donne-pratiche-femminili-e-societ-tra-medioevo-ed-et-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Baroni di Roma : dominazioni
signorili e lignaggi aristocratici
nel Duecento e nel primo
Trecento
Read More
SKU: 4086
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Carocci Sandroeditore: nella sede dell'Istituto
: Ecole française de Romeluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1993

Product Description
26 cm, 496 p. con 19 tavole brossura Ottimo (Fine) 1. edizione(4086)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/baroni-di-roma-dominazioni-signorili-e-lignaggi-aristocratici-nel-duecento-e-nel-primo-trecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Cittadinanza e mestieri.
Radicamento urbano e
integrazione nelle città basso
medievali (secolo XIII-XVI)
Read More
SKU: 4050
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Del Bo Beatriceeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2015

Product Description
21 cm., pp 411 con 12 tavole. Brossura brossura Perfetto (Mint) (4050)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cittadinanza-e-mestieri-radicamento-urbano-e-integrazione-nelle-citt-basso-medievali-secolo-xiii-xvi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Le due linee nel movimento
studentesco a Roma
Read More
SKU: 4042
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: '68-'77
autore: Collettivo Lettereeditore: Collettivo Lettere
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1971

Product Description
In 16, pp. 125. Brossura. Ottimo brossura Ottimo (Fine) (4042)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-due-linee-nel-movimento-studentesco-a-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/


La Lega democratica. Dalla
Democrazia Cristiana all'Ulivo:
la nascita di una nuova classe
dirigente cattolica
Read More
SKU: 4038
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Biondi Lorenzoeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, pp. 363. Brossura. I libri Viella 163 brossura Perfetto (Mint) (4038)

Boschi, legnami, costruzioni
navali. L'Arsenale di Venezia fra
XVI e XVIII secolo
Read More
SKU: 3910
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Antonio Lazzarinieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-lega-democratica-dalla-democrazia-cristiana-allulivo-la-nascita-di-una-nuova-classe-dirigente-cattolica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/boschi-legnami-costruzioni-navali-larsenale-di-venezia-fra-xvi-e-xviii-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


In 8, pp. 304. Brossura. Collana Deputazione di storia patria per le Venezie brossura Perfetto
(Mint) (3910)

François Ier et l'espace politique
italien. Etats, domaines et
territoires
Read More
SKU: 3892
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: D'Amico Juan Carlos , Fournel Jean-Louis (a
cura di)editore: École Française de Romeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 506. Brossura. Illustrazioni nel testo. Copia ancora sigillata brossura Perfetto (Mint)
(3892)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/franois-ier-et-lespace-politique-italien-etats-domaines-et-territoires/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Riferire all'autoritÃ . Denuncia e
delazione tra Medioevo ed etÃ 
moderna
Read More
SKU: 3881
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Maria Giuseppina Muzzarelli a cura dieditore:
Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 299. Brossura. Testi in italiano, inglese e francese brossura Perfetto (Mint) (3881)

Women and Beauty in Pompeii
Read More
SKU: 3771
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: D'Ambrosio Antonioeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/riferire-allautorit-denuncia-e-delazione-tra-medioevo-ed-et-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/women-and-beauty-in-pompeii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


In 8, pp. 70. Copertina lucida cartonata. Illustrazioni nel testo. Nuovo ancora imballato rilegato
Buono (Good) (3771)

ROMA DAL MEDIOEVO AL
RINASCIMENTO (1378-1484)
Read More
SKU: 3723
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Esch Arnoldeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 414, brossura. Collezione: La Storia Temi. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (3723)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/roma-dal-medioevo-al-rinascimento-1378-1484/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

